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PROFIL SPOLOČNOSTI 

 

Obchodný názov a sídlo spoločnosti 

HiTECO SLOVAKIA s.r.o. 

Obchodná 8555/3A 

010 08 Žilina 

 

História spoločnosti 

HiTECO Slovakia s.r.o. vznikla dňa 26.11.2010. Spoločnosť pôsobí v automobilovom 

priemysle. Jej hlavná činnosť spočíva v zabezpečovaní komplexnej starostlivosti o náradie 

závodu Kia Motors Slovakia s.r.o. a MOBIS Slovakia s.r.o. na Slovensku. Toto náradie je 

využívané pri výrobe automobilových motorov a na obrábanie blokov motorov. Jedná sa 

o vysoko sofistikované náradie, pri ktorom je kvalita a presnosť nevyhnutnosťou, čomu 

zodpovedá i cena za uvedené náradie. Starostlivosť o toto náradie znamená jednak kontrolu 

náradia, zabezpečovanie údržby a opráv, ich prebrúsenie, vyradenie nepoužiteľných 

a obstaranie nových kusov. 

V priebehu roka 2011 bola podpísaná nová zmluva so spoločnosťou Kia Motors Slovakia 

o poskytnutí služieb v motorárni č. 2. To si vyžiadalo zabezpečiť novú prevádzku 

v priestoroch tejto motorárni a navýšiť počet zamestnancov spoločnosti.  

Počas roka 2012 bola uzatvorená zmluva o poskytnutí služieb so spoločnosťou MOBIS 

Slovakia od 1.1.2013. V priebehu roka 2012 začali prípravné práce na vytvorenie novej 

prevádzky v priestoroch spoločnosti MOBIS Slovakia a jej kompletného zariadenia. 

V súčasnosti tak firma poskytuje manažment nástrojov v dvoch motorárňach spoločnosti Kia 

Motors Slovakia a v jednej fabrike spoločnosti MOBIS Slovakia. 

Orgány spoločnosti 

Spoločník: 

Joo Suk Park 

Konatelia: 

Byeong Hag Jeong 

Hyun Sik Kim 

 

Spoločnosť nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 
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KĽÚČOVÉ INFORMÁCIE O SPOLOČNOSTI 

 

Stratégia spoločnosti a budúci rozvoj 

Dlhodobá   stratégia   spoločnosti   spočíva v   snahe etablovať HiTECO Slovakia s.r.o. 

ako jedného z popredných dodávateľov manažmentu nástrojov v automobilov priemysle na 

Slovensku a optimálne využiť aktíva spoločnosti v oblasti know how, štandardov výrobných 

procesov, manažérstva kvality, manažérskych systémov a vedomostí. 

Hoci finančná kríza  oneskorila niektoré kroky implementácie našej dlhodobej 

stratégie, naďalej úspešne pokračujeme v našej dlhodobej stratégii s cieľom dosiahnuť 

plánovanú konečnú kapacitu. 

 

Riadenie ľudských zdrojov 

Rok 2013 bol pre spoločnosť rokom úspešného napĺňania  expanzných  cieľov,  stanovených  

v súlade s dlhodobou  stratégiou  rozvoja. Zlepšujúce sa hospodárske výsledky spoločnosti 

a úspešné získavanie nových klientov prispeli k budovaniu  pozitívnej  klímy  a udržaniu  

sociálneho zmieru počas celého roka. Nevyskytla sa tiež žiadna mimoriadna udalosť, ktorá by 

viedla k nutnosti redukcie pracovných síl alebo miezd. Naopak, medziročný nárast 

zamestnanosti dosiahol v roku 2013 úroveň 19% a priemerný počet zamestnancov bol 31. 

S využitím nových technologických zariadení sa vytvorili podmienky pre výrazné navýšenie 

objemu poskytovaných služieb. 

 

Výskum a vývoj 

Spoločnosť v roku 2013 nerealizovala žiadny vlastný výskum alebo vývoj. 

 

Životné prostredie 

Spoločnosť HiTECO SLOVAKIA s.r.o. si uvedomuje svoju zodpovednosť voči životnému 

prostrediu, a preto sa zameriava na využívanie zariadení priateľských k životnému prostrediu.  

Vo všetkých prevádzkach je zavedený systém riadenia odpadov, a tým je zabezpečené 

správne triedenie a vysoká miera zhodnotenia odpadov. Dôraz sa tiež kladie na výber 

používaných materiálov a elimináciu plytvania s kancelárskym papierom. 
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EKONOMICKÁ A FINAČNÁ POZÍCIA 

 

Spoločnosť dosiahla tretí rok po sebe záporný hospodársky výsledok, viď. graf č. 1.  

Strata spoločnosti v roku 2010 bola spôsobená nákladmi na založenie spoločnosti 

a spoločnosť reálne nevykonávala svoju činnosť.  

V roku 2011 spoločnosť naplno zahájila svoju činnosť a musela nakúpiť skladové zásoby, 

náradie, nástroje, prístrojové vybavenie, meraciu techniku, vybavenie kancelárií a začala 

školiť a zamestnávať svojich zamestnancov. V druhej polovici roka 2011 sa podarilo 

zakontrahovať ďalšie služby pre novú motoráreň spoločnosti Kia Motors Slovakia. S tým boli 

opäť spojené náklady na zabezpečenie ďalšej prevádzky firmy, jej skladu, zariadení a nábor a 

zaškolenie nových zamestnancov.   

Počas roka 2012 bola podpísaná zmluva o poskytnutí služieb so spoločnosťou MOBIS 

Slovakia od 1.1.2013. Firma začala prípravu ďalšej prevádzky v druhej polovici roka 2012 

a do konca roka zabezpečila jej kompletné vybavenie prístrojmi, zariadeniami, nástrojmi, 

nábytkom a kancelárskou technikou. To znamená, že počas roka 2012 znášala náklady 

nevyhnutné na chod prevádzky, ale reálne jej činnosť zahájila až 1.1.2013 a teda v roku 2012 

nedosiahla z nej žiadne výnosy. V roku 2013 spoločnosť Kia Motors Slovakia zvýšila 

produkciu motorov, čo sa opäť odzrkadlilo na potrebe investovať do zásob, zariadení a 

nástrojov spoločnosti HiTECO Slovakia. Hospodárska situácia firmy sa v roku 2013 pomaly 

stabilizovala, čo sa pozitívne prejavilo na poklese straty spoločnosti. Strata v roku 2013 

medziročne klesla o viac ako 16%.   

Ako možno vidieť z tabuľky č. 1, strata má dlhodobo klesajúcu tendenciu, v roku 2012 

medziročne poklesla o  90%, v roku 2013 o 16%. 

Graf č. 1 Výsledok hospodárenia pred zdanením 
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Zvýšené náklady sú plánované aj na rok 2014, z dôvodu zvýšenia produkcie u odberateľov 

spoločnosti, ale aj napriek tomu, by v tomto roku firma mala dosiahnuť kladný výsledok 

hospodárenia. 

Pozitívnemu vývoju ekonomickej situácie spoločnosti nasvedčuje aj trend vývoja tržieb, ktorý má 

stále rastúcu tendenciu. V roku 2012 dosiahli tržby 31% medziročný nárast oproti roku 2011 a v roku 

2013 až 40%. 

Graf č. 2 Prehľad tržieb v jednotlivých rokoch 

 

Predmet podnikania spoločnosti je náročný na zabezpečenie stálej prevádzky výrobných 

liniek bez akýchkoľvek prerušení zapríčinených výpadkom potrebného náradia. To spôsobuje 

nutnosť udržiavania relatívne vysokých skladových zásob náradia (viď tab. č. 3), ktoré musela 

spoločnosť nakúpiť a neustále udržiavať. Tie dosiahli medziročný nárast v roku 2012 o 25% 

a v roku 2013 o 4%. 

Graf č. 3 Vývoj hodnoty skladu v jednotlivých rokoch 
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Hodnota dlhodobého hmotného majetku má rovnako rastúcu tendenciu. V roku 2012 jeho 

hodnota medziročne vzrástla o 19% a v roku 2013 o 7,3%. 

Graf č. 4 Hodnota dlhodobého hmotného majetku v jednotlivých rokoch 

 

Nasledujúci graf znázorňuje vývoj priemerného počtu zamestnancov v jednotlivých rokoch. 

Medziročný nárast zamestnanosti dosiahol v roku 2012 úroveň 44% a v roku 2013 

zaznamenal nárast o ďalších 19% oproti predchádzajúcemu roku. 

Graf č. 5 Priemerný evidenčný počet zamestnancov v jednotlivých rokoch 
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CIELE A PROGNÓZA VÝVOJA PRE ROK 2014 

 

HiTECO SLOVAKIA s.r.o. prijala novú politiku riadenia pre rok 2014. Zdokonaľovanie, 

systematizácia a spolupráca predstavujú jej hlavné piliere. Tento rok sa bude vedenie 

zameriavať na úspešne zvládnutie rastúcej produkcie spoločností Kia Motors Slovakia a 

spoločnosti MOBIS Slovakia, dosiahnutie zisku a upevnenie postavenia spoločnosti na trhu. 

Ďalšími cieľmi sú kvalita, produktivita a znižovanie nákladov. Snahou je vytvoriť stabilné 

pracovné prostredie.  Preto  bude  vedenie viac  systematizované. Ďalším dôležitým faktorom 

je spolupráca založená na efektívnej komunikácii a spolupráci medzi nadriadenými 

a podriadenými. 

V oblasti personálnej politiky sa bude HiTECO SLOVAKIA s.r.o. snažiť udržiavať mieru 

zamestnanosti okolo 31 ľudí. Spoločnosť bude investovať do zvyšovania kvalifikácie svojich 

zamestnancov na všetkých úrovniach, a bude klásť veľký dôraz na ochranu zdravia pri práci a 

systém riadenia bezpečnosti. 
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PRÍLOHY 

 








































































